

## PRESS RELEASE

報道関係 各位

2022年11月14日 グラビティゲームアライズ株式会社

# 「かっぱさん」となかよくなれるスマートフォン向けアプリ『うぃず・きゅっぱ』 LINEスタンプ販売記念プレゼントキャンペーン 第2弾開催!

グラビティゲームアライズ株式会社(所在地:東京都中央区)は、「かっぱさん」となかよくなれるスマートフォン向けアプリ『ういず・きゅっぱ』(来年リリース予定)のLINEスタンプ販売を記念して、「LINEプリペイドカード1,000円分」が抽選で10名様に当たる公式Twitterプレゼントキャンペーン第2弾を開催いたします。

■「うぃず・きゅっぱ」のLINEスタンプ販売を記念したプレゼントキャンペーン第2弾を開催中!



公式Twitter(@withcuppa) をフォロー&リツイートしていただいた方の中から、 抽選で10名様にLINEスタンプなどが購入できる「LINEプリペイドカード1,000円分」をプレゼント!

#### ▼応募方法:

①公式Twitter (https://twitter.com/withcuppa) をフォロー



### PRESS RELEASE

### ▼応募期間:

2022年11月23日(水) 23:59まで

#### ▼ ▼ LINEスタンプのダウンロードはこちら! ▼ ▼

・「ういず・きゅっぱ★毎日使えるLINEスタンプ」①

https://store.line.me/stickershop/product/20381812/ja?utm\_source=gnsh\_stickerDetail

・「ういず・きゅっぱ★毎日使えるLINEスタンプ」②

https://store.line.me/stickershop/product/21246012/ja?utm\_source=gnsh\_stickerDetail

#### ■「うぃず・きゅっぱ」とは?

おちゃめでキュートな「かっぱさん」となかよくなれるスマートフォン向けアプリ「うぃず・きゅっぱ」 かっぱさんのお世話や川下りゲームでお花を集めて、かっぱさんのお洋服やお部屋をかわいくデコレーションしよう!

少しおっちょこちょいで親しみやすい、見ているとなんだかほっこりする「かっぱさん」と紡ぐハッピーライフがあなたを待っています。

Twitter や Instagram では、かっぱさんの4コマ漫画を連載中です。

### デザフェスへの出展決定!

アジア最大級のアートイベント「デザフェス」に、当社タイトル『ういず・きゅっぱ』が初出展! キュートなかっぱさんのイラストを使ったグッズを販売予定ですので、お見逃しなく!

#### ゲーム紹介ムービーをYouTubeで公開中♪

おちゃめでキュートな「かっぱさん」となかよくなれるスマートフォン向けアプリ「うぃず・きゅっぱ」の映像をぜひご覧ください。

▼【うぃず・きゅっぱ】プロモーションムービー Long ver.

https://youtu.be/BVW6kYq8KsU



# PRESS RELEASE

### 【基本情報】

タイトル: うぃず・きゅっぱ

対応OS: Android OS / iOS 予定

配信開始日:来年リリース予定

コピーライト: © GRAVITY GAME ARISE Co., Ltd.

公式Twitter: https://twitter.com/withcuppa

公式Instagram: https://www.instagram.com/withcuppa/



### グラビティゲームアライズ株式会社について

会社名:グラビティゲームアライズ株式会社

(英語表記 GRAVITY GAME ARISE Co., Ltd.)

所在地:東京都中央区八丁堀3-14-4-2F

設立: 2019年7月1日

URL : https://gravityga.jp/

